

УЗНАЙ СВОЙ ВИЧ-СТАТУС!

Тест на антитела к ВИЧ проводится, чтобы определить, заражен ли человек вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ).

ВИЧ - вирус иммунодефицита человека. Он поражает иммунную систему человека, лишая ее способности защищать организм от болезнетворных микроорганизмов, и является причиной развития СПИД.

СПИД - синдром приобретенного иммунодефицита человека, конечная стадия ВИЧ-инфекции. У многих людей, зараженных ВИЧ, не получающих своевременное лечение, через несколько лет может развиться СПИД.

КАК МОЖНО ЗАРАЗИТЬСЯ ВИЧ?

ВИЧ-инфекция передается от зараженного человека через жидкости организма во время незащищенного полового контакта, при пользовании общей иглой или шприцем, от ВИЧ-инфицированной матери к ребенку во время беременности, родов и кормления грудью.

КАК НЕЛЬЗЯ ЗАРАЗИТЬСЯ ВИЧ?

- При рукопожатиях, объятиях и поцелуях • Через слезы и пот, при кашле и чихании
- Через посуду, бытовые предметы, постельное белье, деньги
- При пользовании туалетом • При укусах насекомых • Через кошек и собак



ВАЖНО: РЕЗУЛЬТАТ АНАЛИЗА ПАЦИЕНТУ СООБЩАТ ЛИЧНО,
ТАК КАК ЭТО ЯВЛЯЕТСЯ МЕДИЦИНСКОЙ ТАЙНОЙ. РЕЗУЛЬТАТ АНАЛИЗА НЕ СООБЩАЕТСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ!

КАК ОПРЕДЕЛИТЬ, ЗАРАЖЕН ЛИ ЧЕЛОВЕК?

Надо пройти исследование крови, которое называется «тест на ВИЧ». Когда ВИЧ проникает в организм, начинают вырабатываться антитела для борьбы с чужеродным вирусом. Тест на ВИЧ выявляет эти антитела. Антитела начинают вырабатываться в организме человека от 2 недель до 3 месяцев после заражения. Период, когда ВИЧ уже в организме, а антитела не определяются, называется «немым окном».

ЧТО ОЗНАЧАЕТ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ ТЕСТА НА ВИЧ?

Положительный тест, как правило, означает, что антитела к ВИЧ присутствуют в организме и велика вероятность, что человек заражен. В редких случаях результат может оказаться ложноположительным (у беременных, больных гриппом, онкологических больных и т.д.), но он легко исключается при проведении дополнительных исследований.

ЧТО ОЗНАЧАЕТ ОТРИЦАТЕЛЬНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ ТЕСТА НА ВИЧ?

- пациент не заражен ВИЧ;
- пациент заражен ВИЧ, но заражение произошло недавно, и антитела еще не успели выработаться («немое окно»).

ЗАЧЕМ СДАВАТЬ ТЕСТ НА ВИЧ?

Если вы инфицированы, то чем раньше узнаете об этом, тем больше возможностей сохранить свое здоровье. Если у Вас был незащищенный половой контакт (без использования презерватива) и есть подозрение, что была возможность заразиться другим путем, например, при введении внутривенных наркотиков, обследование на антитела к ВИЧ поможет избежать мучительной неопределенности.

Помните: положительный результат анализа на антитела к ВИЧ не означает, что человек болен СПИДом, заболеет или умрет в ближайшее время. Большинство людей с ВИЧ долгие годы живет почти обычной жизнью, затем начинает принимать противовирусную терапию для сохранения функций иммунной системы. При здоровом образе жизни и правильно подобранной поддерживающей терапии качество жизни ВИЧ-инфицированных может быть сохранено.

ВРЕМЯ УЗНАТЬ СВОЙ ВИЧ-СТАТУС!

Получить консультацию по беспокоящим вопросам, касающимся ВИЧ-инфекции и инфекций, передающихся половым путем, можно анонимно и конфиденциально в ГБУЗ «Сахалинский областной центр по профилактике и борьбе со СПИДом» в кабинете консультирования.

г. Южно-Сахалинск, ул. Амурская, д.53-А; кабинет N211

понедельник - пятница: с 8:00 до 18:00 часов

телефоны: 8(4242) 72-21-09, 72-62-28.

Адреса кабинетов, где можно обследоваться в районах, можно узнать на нашем сайте www.hiv65.ru



ГБУЗ

«САХАЛИНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ЦЕНТР
ПО ПРОФИЛАКТИКЕ И БОРЬБЕ СО СПИДОМ»